



Вынесен приговор жителю Майкопского района, причинившему своей супруге тяжкие телесные повреждения, повлекшие ее смерть



Собранные следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 50-летнего жителя Майкопского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Государственное обвинение в суде поддерживала прокуратура Майкопского района.

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года, находясь в своем домовладении, житель п. Каменноостский Майкопского района в ходе ссоры со своей супругой, возникшей на почве ревности, нанес ей несколько ударов руками и ногами, от которых впоследствии наступила ее смерть. Обнаружив супругу без признаков жизни, обвиняемый решил спрятать ее тело. С этой целью мужчина на своем автомобиле «Газель» вывез тело супруги на берег реки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

«Белой» в п. Каменноостский и выбросил его в русло реки, а родственникам сообщил, что женщина исчезла. На следующий день тело потерпевшей обнаружено на берегу реки местными жителями.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1770778>